

## Японская иена набирает силу

Европейская валюта торгуется в узком боковом канале после неудачной попытки роста в прошлую пятницу против доллара США.

Давление на американский доллар оказали слабые данные по розничным продажам, однако эффект продлился недолго. Вполне вероятно, что крупные инвесторы воспользовались этим моментом и зафиксировали длинные позиции по евро перед выходными днями.

Сегодня не ожидается выхода существенных фундаментальных данных, и, скорее всего, пара будет вести торговлю в боковом канале. Трейдеры и инвесторы будут готовиться к четвергу, когда опубликуют протоколы прошедшего 20 - 22 июля заседания ЕЦБ. Многих экономистов будут интересовать сигналы о вероятности изменения процентных ставок уже на сентябрьском заседании ЕЦБ.

Что касается технической картины пары EUR/USD, то небольшой рост в район уровня сопротивления 1.1198 привлечет новых продавцов в актив и, соответственно, существенно ограничит потенциал укрепления евро в краткосрочной перспективе. Возврат к нижней границе бокового диапазона 1.1135 и попытка ее пробоя могут спровоцировать увеличение коротких позиций в евро и привести к снижению пары в район поддержек 1.1110 и 1.1085.

Японская иена продолжает укреплять свои позиции против доллара США. USD/JPY - пожалуй, единственная пара, которая в пятницу так и не сумела оправиться от слабой фундаментальной статистики.

Не оказали существенного давления на пару и данные по слабому росту экономики Японии во 2-м квартале 2016 года, который не оправдал ожиданий многих экономистов.

Согласно данным, из-за сокращения крупными компаниями капиталовложений, а также снижения экспорта темпы роста валового внутреннего продукта существенно замедлились, и это при условии широкомасштабного стимулирования со стороны правительства и Центрального банка.

Во 2-м квартале 2016 года ВВП Японии поднялся лишь на 0,2%, в то

## www.instaforex.com



время как экономисты ожидали повышения на 0,7%. Напомню, что еще в 1-м квартале рост составил 2,0%. Скорее всего, снижение мирового спроса и слабый экономический рост в развитых странах также существенно отразились на росте экономики Японии.

Что касается технической картины, то спуск под крупную поддержку 100.90 приведет к увеличению коротких позиций и возобновлению нисходящего движения в USD/JPY с обвалом к новым минимумам в районах 100.40 и 99.85. Говорить о возврате в рынок покупателей еще очень рано, поэтому я не рекомендую длинные позиции по паре.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (<u>www.instaforex.com</u>)